

临沧日报

LINCANG DAILY

2021年9月24日 星期五

中国共产党临沧市第五次代表大会·特刊

临沧·跨越

2016—2021

五年披荆斩棘,五年殚精竭力,五年奋勇前行。市第四次党代会以来,临沧始终坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想 and 习近平总书记两次考察云南重要讲话精神为引领,始终坚持把改革创新贯穿发展全过程,始终抓住对缅开放这个“牛鼻子”,干出了“临沧速度”,创造了“临沧精彩”。

走过五年的跨越之路,我们看到一个全新的临沧,一个

有理想、有雄心壮志、有无限发展动力的临沧——开放格局更加宽广、发展基础更加夯实、人民生活更加幸福、党的建设更加有力,经济快速发展、社会和谐进步、边疆繁荣稳定。

今天,我们以“发展临沧”“创新临沧”“开放临沧”三大版块,精选出市第四次党代会以来“影响临沧的30件大事”,共同回顾5年奋斗历程,感悟奋进力量。

发展临沧

- NO.1 习近平总书记给沧源县边境村老支书们回信
- NO.2 “三个示范区”建设明确了临沧发展定位
- NO.3 脱贫攻坚战全面胜利
- NO.4 百年铁路今朝圆梦
- NO.5 高速公路、双机场让临沧跑出加速度
- NO.6 民族团结进步示范创建深入推进
- NO.7 忠魂铸就边境铜墙铁壁
- NO.8 擦亮临沧教育品牌
- NO.9 城乡建设走向诗和远方
- NO.10 健康有了更高质量的保障

创新临沧

- NO.1 党的光辉照边疆 边疆人民心向党
- NO.2 获批建设国家可持续发展议程创新示范区
- NO.3 成立习近平新时代中国特色社会主义思想读书会
- NO.4 “四个先行”推进对缅开放“五通”取得重大突破
- NO.5 以“四个清单”开启乡村振兴“临沧实践”
- NO.6 “万名干部规划家乡行动”经验在全省推广
- NO.7 紧密型县域医共体建设惠及千家万户
- NO.8 全省首批获得地方立法权州市
- NO.9 市政协党建“321”模式在全国推广
- NO.10 一根甘蔗“吃干榨尽”形成全产业链

开放临沧

- NO.1 中缅新通道试通首发成功
- NO.2 首届缅甸(腊戍)中国(临沧)边交会成功举办
- NO.3 临沧坚果享誉世界
- NO.4 成功承办云南省三个最高规格运动会
- NO.5 东西部协作务实推进
- NO.6 中缅跨境电商物流专线开始试运行
- NO.7 援缅滚弄大桥项目开工建设
- NO.8 营商环境不断优化,大批企业落户临沧
- NO.9 “一带一路”减贫与发展联盟秘书处永久落地临沧
- NO.10 与缅甸腊戍建立友好城市关系

